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Voditelj emisije:  Sinoć su u Bačkom Petrovcu otvorene 45. Slovačke narodne svečanosti. Tom prilikom predsednik 
Srbije Boris Tadić posetio je i prateće izložbe u ovoj Bačkoj opštini. 
  
Autor priloga: Nestajuća lepota slovačkih kuća u Vojvodini naziv je izložbe fotografija Ondreja Mihalja koja je 
svojom lepotom privukla i istaknute zvanice na čelu sa predsednikom Srbije Borisom Tadićem koji nije krio svoje 
oduševljenje tematikom prikazanom na fotografijama u galeriji Zuske Medveđove. Svakako jedna od nazanimljivijih 
instalacija u okviru 45. Slovačkih narodnih svečanosti je slovačka kuhinja koja je postavljena u udruženju petrovačkih 
žena a predsednik Tadić je sa zadovoljstvom posetio i ovu izložbu. Ona nas na jedan specifičan način upoznaje sa 
domaćim radinostima koje pruža tradicionalna vojvođanska kuhinja. Od frižidera iz 40 i neke, preko kuvarica na 
zidovima kuhinje pa sve do tašni sa makom koje zog držanja linije predsednik Tadić nije probao ali se zato po drugi 
put upisao u knjigu utisaka gde je izrazio zadovoljstvo boravkom u Bačkom Petrovcu. Neizostavan deo manifestacije 
su i petrovačke kobasice koje su domaćini po promotivnim cenama prodavali na trgu slobode u bačkom Petrovcu.  
 
Jan Hnilica, prizvođač petrovačke kobasice: Mi to već imamo sada oformljenu zadrugu. To je firma koja će 
proizvoditi ovu našu petrovačku kobasicu to je već sada na Zavodu za patentiranje intelektualne svojine, pošto nam je 
Tehnološki fakultet u Novom Sadu sve pregledao, napravio elaborat, Ekonomski fakultet u Subotici takođe napravio 
elaborat i radimo na tome da bude zaštićeno geografsko poreklo ovog proizvoda. 
 
Autor priloga: Za kraj večeri Opština Bački Petrovac upriličila je i predsednički koktel u dvorcu Dunđerski u 
Kulpinu gde je proslava povodom otvaranja 45. Slovačkih narodnih svečanosti trajala do kasno u noć.  
 
Jan Sabo, predsednik Opštine Bački Petrovac: Ove godine smo imali 45 prezentacija raznih naše opštine gde smo 
svki put spominjali da će biti i Slovačke narodne svečanosti koje se uvek održavaju prvog vikenda u avgustu. Tako 
da, a pošto su one uvek vrlo dobro, odlično organizovane gostiju je sve više a i zvanice su sve više i više. 
 
Autor priloga: Slovačke narodne svečanosti traju do nedelje 06.08. u Bačkom Petrovcu. 
    
 
 

 


